Ex-Kabelverschraubungen
HSK-K-Ex-Active (metrisch/-ang)

Material Polyamid, glasfaserverstrkt m

W Formdichtung NBR

Material 0-Ring NBR

A Schutzart IP 68— 10 bar

126 Ex eb [ICGb /11 1D Ex ta IIIC Da /

‘ Ex-Schutzstufe Class | Div 2 Groups A,B,C,D / Class |l

Div 1 Groups E,FG

- Temperaturbereich -20°C bis +85°C

Farbe schwarz / blau-schwarz

RAL 9005 /5012

Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr.
810} Hooswi/swz (@ 6L schwarz blau-schwarz 6L schwarz blou-schwarz
AG mm mm mm Nm mm kurz kurz mm lang lang
M12x1,5 2-5 21 15/15 2 8 1.292.1201.51 1.292.1202.51 15 1.292.1201.31 1.292.1202.31
M12x1,5 3=65 7 15/15 15 8 1.292.1201.50 1.292.1202.50 15 1.292.1201.30  1.292.1202.30
M16x1,5 3-6 22 19/19 2 8 1.292.1601.51 1.292.1602.51 15 1.292.1601.31 1.292.1602.31
M16x15 3-7 25 22/72 3 8 1.292.1611.51  1.292.1612.51 15 1.292.1611.31 1.292.1612.31
M16x1,5 4-8 22 19/19 2 8 1.292.1601.50 1.292.1602.50 15 1.292.1601.30  1.292.1602.30
M16x1,5 5-10 25 /72 3 8 1.292.1611.50  1.292.1612.50 15 1.292.1611.30  1.292.1612.30
M20 x 1,5 5-9 27 /24 45 9 1.292.2001.51 1.292.2002.51 15 1.292.2001.31 1.292.2002.31
M20 x 1,5 6-=12 27 24/24 45 9 1.292.2001.50 1.292.2002.50 15 1.292.2001.30 1.292.2002.30
M20 x 1,5 7-12 28 27/21 A5 9 1.292.2016.51 1.292.2017 .51 15 1.292.2016.31 1.292.2017.31
M20 x 1,5 10-14 28  27/21 45 9 1.292.2016.50 1.292.2017.50 15 1.292.2016.30 1.292.2017.30
M25x1,5 9-16 31 33/33 5 11 1.292.2501.51 1.292.2502.51 15 1.292.2501.31 1.292.2502.31
M25x1,5 13-18 31  33/33 5 1 1.292.2501.50 1.292.2502.50 15 1.292.2501.30  1.292.2502.30
M32 x 1,5 13-20 39  42/42 65 11 1.292.3201.51 1.292.3202.51 15 1.292.3201.31 1.292.3202.31
M32x1,5 18-25 39  42/42 65 11 1.292.3201.50 1 1.292.3202.50 15 1.292.3201.30 1.292.3202.30
M40 x 1,5 20-26 48 53/53 10 13 1.292.4001.51 1.292.4002.51 18 1.292.4001.31 1.292.4002.31
M40 x 1,5 22-32 48 53/53 10 13 1.292.4001.50 1.292.4002.50 18 1.292.4001.30 1.292.4002.30
M50 x 1,5 25-31 49 60/60 15 13 1.292.5001.51 1.292.5002.51 18 1.292.5001.31 1.292.5002.31
M50 x 1,5 32-38 49 60/60 15 13 1.292.5001.50 1.292.5002.50 18 1.292.5001.30 1.292.5002.30
M63 x 1,5 29-35 49 65/68 22 14 1.292.6301.51 1.292.6302.51 18 1.292.6301.31 1.292.6302.31
Mé3 x 1,5 37-44 49 65/68 22 14 1.292.6301.50 1.292.6302.50 18 1.292.6301.30 1.292.6302.30
INI /ECEx .
zur Montageanleitung c € EH[ S !i c@us ATEX@

m Technische Anderungen vorbehalten



